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Question Komanda ir pieveikuši vai pieveikusi pretiniekus?

Answer Komanda ir pieveikusi pretiniekus.
 
Ar lietvārdu vienskaitlī mēdz apzīmēt arī vairāku elementu kopumu,
piemēram, grupa, lērums, komanda . Lai gan ir skaidrs, ka lērumā ir
liels kādu elementu daudzums, grupā un komandā ir vairāki cilvēki,
gramatiski ir lietvārds vienskaitlī. Ja teikuma priekšmets ir vienskaitlī,
izteicēja lokāmais vārds arī lietojams vienskaitlī:
ģimene ir lolojusi piecus audžubērnus;
tauta ir daudz izcietusi;
pūlis ir mēģinājis iekļūt ēkā.

Sources Ceplīte, B., Ceplītis, L. Latviešu valodas praktiskā gramatika. Rīga : Zvaigzne,
1991, 141. lpp.
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